Solutions DE NETTOYANTS INDUSTRIELS





- Concentré unique offrant une puissance incroyable de nettoyage et de dégraissage pour la plupart des surfaces
- Formule à pH neutre, sans fragrance ni odeur chimique, qui fait de ce produit le dégraissant le plus sécuritaire qui soit
- Homologué Green Seal (GS-37)







PUISSANT NETTOYANT

Ecolution® Pro Cleaner Degreaser est conçu pour s'attaquer aux graisses et aux souillures en les émulsifiant. Elles sont ainsi faciles à éliminer par rinçage ou essuyage. Sa formule très concentrée convient à toute tâche de nettoyage et de dégraissage, allant de travaux de nettoyage léger à intermédiaire des murs, des surfaces de travail, des planchers de garage et d'usine, jusqu'au traitement des pièces et des équipements graisseux fortement souillés.

PRÉPARÉ POUR UNE UTILISATION ÉCONOMIQUE

Ecolution Pro Cleaner Degreaser est un produit très concentré faisant en sorte que vous utilisez moins de produit pour effectuer le travail efficacement; il est plus économique que les dégraissants prêts à l'emploi bon marché. Ecolution Pro Cleaner Degreaser est conçu expressément pour être utilisé dans tout équipement de contrôle de dilution One Solution^{MC} de State qui offre des dilutions précises et constantes en tout temps. Fini les mélanges à la main et le gaspillage. Le système de dilution permet une distribution dans les flacons pulvérisateurs, les seaux de lavage, les laveuses à pression et les autorécureuses. Ecolution Pro Cleaner Degreaser peut également être utilisé avec l'équipement de moussage One Solution pour les travaux de nettoyage d'envergure.

SÉCURITAIRE, DURABLE ET EFFICACE

Le rendement et la polyvalence de Ecolution Pro Cleaner Degreaser ne sacrifient rien à son innocuité. Ce produit à pH neutre, sans parfum ou odeur forte chimique et dont la formule est non corrosive et ininflammable est l'un des dégraissants le plus sécuritaire qui soit. La formule certifiée écologique de Ecolution Pro Cleaner Degreaser a été soumise à de rigoureux bancs d'essai afin d'assurer son innocuité pour l'humain et pour l'environnement ainsi que son efficacité en tant que dégraissant courant.



Ce produit est conforme à la norme écologique GS-37 de Green Seal^{MC} basée sur le rendement efficace, le volume concentré, la minimisation et la recyclabilité de l'emballage ainsi que les limites de protection en matière de : COV et de toxicité pour les humains et l'environnement. GreenSeal.org.

MODE D'EMPLOI

Travaux de nettoyage léger : Diluer 16 ml (1:64) de Ecolution Pro Cleaner Degreaser dans un litre d'eau froide du robinet. Appliquer sur la surface, puis essuyer et rincer jusqu'à propreté de la surface.

Travaux de nettoyage intermédiaire: Diluer 32 ml (1:32) de Ecolution Pro Cleaner Degreaser dans un litre d'eau froide du robinet. Appliquer sur la surface, agiter à l'aide d'un chiffon ou d'une brosse si nécessaire, puis essuyer ou rincer jusqu'à propreté de la surface.

Travaux de nettoyage robuste : Diluer 64 ml (1:16) de Ecolution Pro Cleaner Degreaser dans un litre d'eau froide du robinet. Appliquer sur la surface, agiter à l'aide d'une brosse si nécessaire, puis rincer jusqu'à propreté de la surface.

Travaux de nettoyage très robuste: Diluer 128 ml (1:8) de Ecolution Pro Cleaner Degreaser dans un litre d'eau froide du robinet. Appliquer sur la surface, agiter à l'aide d'une brosse si nécessaire, puis rincer jusqu'à propreté de la surface.

Pulvérisateur à pression : Diluer 128 ml (1:8) de Ecolution Pro Cleaner Degreaser dans un litre d'eau froide du robinet. Pulvériser sur la zone maculée et laisser la solution pénétrer durant quelques minutes aux endroits très souillés. Rincer ou essuyer jusqu'à propreté selon le besoin.

REMARQUE: Le produit n'endommagera pas les surfaces en métal. Puisqu'il s'agit d'un dégraissant très puissant, l'utilisation sur les surfaces peintes doit se faire avec précaution.

REMARQUE: Pour les usines d'aliments, les surfaces exposées doivent être soigneusement rincées à l'eau potable avant d'être réutilisées.

Veuillez lire attentivement l'étiquette et la fiche de données de sécurité pour l'ensemble des directives, précautions et renseignements de premiers soins concernant le produit avant son utilisation.

DONNÉES TECHNIQUES

ASPECT: liquide bleu vert translucide **ODEUR**: doux et sans ajout de parfum

pH: 7,0 à 8,0 (en dilution)

DURÉE DE CONSERVATION : au moins un an

PACKAGING

119537 Réservoir de 983 l 115898 Baril de 208 l 115897 Baril de 75 l 115896 Seau de 18 l 115893 Bouteille de 3,78 ml/caisse de 4 115895 Bouteille de 3 l/caisse de 4



State Industrial Products

5915 Landerbrook Drive Mayfield Heights, OH 44124 Pour commander : 1 866 747-2229 www.stateindustrial.com







Canada

6935 Davand Drive Mississauga, Ontario L5T 1L5 Pour commander :1 800 668-6513

Porto Rico

Royal Industrial Park, Bldg "M" Local #5, Carr 869, km 1.5 Palmas Cataño, P.R. 00962 Pour commander : 787 275-3185





